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Cinci ierarhi au târnosit noua biserică din satul 
Gothatea, Hunedoara

În ziua pomenirii Sfântului Proroc Ilie Tesviteanul, marți, 20 iulie, cinci ierarhi ai 
Bisericii Ortodoxe Române au târnosit biserica cu hramurile „Intrarea în biserică a 
Maicii Domnului” și „Sfântul Ierarh Vasile cel Mare” din satul Gothatea, Parohia 
Gurasada, Protopopiatul Deva.

Înaltpreasfințitul Părinte Laurențiu, Arhiepiscopul Sibiului și Mitropolitul Ardealului, 
împreună cu Preasfințitul Părinte Nicodim, Episcopul Severinului și Strehaiei, 
Preasfințitul Părinte Gurie, Episcopul Devei și Hunedoarei, Preasfințitul Părinte 
Emilian Crișanul, Episcop-vicar al Arhiepiscopiei Aradului, și Preasfințitul Părinte 
Nestor Hunedoreanul, Arhiereu-vicar al Episcopiei Devei și Hunedoarei, au târnosit 
Biserica „Intrarea în biserică a Maicii Domnului” și „Sfântul Ierarh Vasile cel Mare” 
din satul Gothatea, Parohia Gurasada, Protopopiatul Deva, apoi au săvârșit Sfânta 
Liturghie.
La finalul slujbei de sfințire, Înaltpreasfințitul Părinte Mitropolit Laurențiu a explicat 
rânduiala târnosirii lăcașului de cult. Prea­sfințitul Părinte Episcop Emilian Crișanul 



a rostit un cuvânt de în­vățătură despre râvna Sfântului Proroc Ilie pentru 
închinarea poporului la Dumnezeul Cel adevărat și păstrarea curată a credinței.

La finalul Sfintei Liturghii, Prea­sfințitul Părinte Episcop Gurie i-a îndemnat pe cei 
prezenți să aibă curaj în mărturisirea lui Dumnezeu, dragoste către cei aflați în 
nevoi și stăruință în rugăciune, la fel ca Sfântul Proroc Ilie, pe care l-a numit un 
„sfânt râvnitor”.

Preasfinţitul Părinte Episcop Gurie a mulțumit ierarhilor și pre­oților pentru prezență 
și împreună-slujire, ctitorilor și binefăcătorilor pentru înălțarea noului lăcaș de cult 
și tuturor credincioșilor prezenți.

Înaltpreasfințitul Părinte Mitropolit Laurențiu a oferit „Crucea șaguniană pentru 
clerici” preotului paroh Ovidiu Stretean, iar lui Cosmin Nicula „Crucea șaguniană 
pentru mireni”. De asemenea, credin­cioșii implicați în construcția și 
înfrumusețarea lăcașului de cult au primit acte de cinstire oferite de Preasfințitul 
Părinte Episcop Gurie.
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